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Geachte raadsleden, 
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Een centrale ambitie in het coalitieakkoord ‘Maastricht, stad van verbondenheid’ vormt 

gebiedsgericht werken. Naast het verkleinen van de afstand tussen inwoners en stadsbestuur willen 

we door middel van gebiedsbericht werken de betrokkenheid van onze inwoners bij hun eigen wijk of 

buurt vergroten. Ook zien we gebiedsgericht werken als een belangrijke aanjager voor een meer 

naar buiten gerichte en meer integraal werkende organisatie, die binnen wijken en buurten krachten 

bundelt met inwoners en partnerorganisaties.  

 

Zeven stadsdelen 

In het coalitieakkoord is afgesproken om gebiedsgericht werken vorm en inhoud te geven binnen nog 

nader door het college vast te stellen stadsdelen, ieder met een eigen stadsdeelwethouder en 

stadsdeelregisseur. Als eerste stap in dit groeimodel heeft het college zeven stadsdelen vastgesteld, 

met daaraan gekoppeld de betreffende stadsdeelwethouder. Dit is weergegeven in het kaartje op de 

volgende pagina. 

 

Gebiedsgericht werken is daarbij niet nieuw voor delen van onze organisatie. Diverse afdelingen 

doen hier al enige tijd waardevolle ervaring mee op, die benut zal worden bij de verdere 

doorontwikkeling. Daarbij worden wel onderling verschillende gebiedsindelingen gebruikt. Omwille 

van eenduidigheid en herkenbaarheid naar onze inwoners gaan we deze verschillende 

gebiedsindelingen in de huidige bestuursperiode als onderdeel van het groeiproces rondom 

gebiedsgericht werken uniformeren, met behoud van opgebouwde ervaringen en 

samenwerkingsrelaties met externe partners. In de tussentijd vraagt dit intern om goede afstemming. 

 

Nu de stadsdelen zijn vastgesteld, gaan we ze de komende periode als college bezoeken. We zullen 

uw raad hierover nader informeren, zodra exacte data, locaties en programma bekend zijn.  
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 Wethouder Frans Bastiaens: stadsdeelwethouder Maastricht Noord-West (Frontenkwartier, 

Malpertuis, Malberg, Caberg, Oud-Caberg, Bosscherveld, Belvédère, Lanakerveld) 

 

 Wethouder Johan Pas: stadsdeelwethouder Maastricht Zuid-West (Villapark, Jekerdal, St. Pieter, 

Biesland, Campagne, Wolder) 

 

 Wethouder Hubert Mackus: stadsdeelwethouder Maastricht Oost (Amby, Scharn, Heer, 

Wittevrouwenveld, Wyckerpoort) 

 

 Wethouder Manon Fokke: stadsdeelwethouder Maastricht West (Dousberg-Hazendans, Daalhof, 

Belfort, Mariaberg, Brusselsepoort, Pottenberg) 

 

 Wethouder Alex Meij: stadsdeelwethouder Maastricht Noord (Borgharen, Itteren, Boschpoort, 

Limmel, Nazareth, Beatrixhaven, Meerssenhoven) 

 

 Wethouder John Aarts: stadsdeelwethouder Maastricht Centrum (Binnenstad, 

Boschstraatkwartier, Statenkwartier, Kommelkwartier, Jekerkwartier, Sint Maartenspoort, Wyck) 

 

 Wethouder Anita Bastiaans: stadsdeelwethouder Zuid (Heugemerveld, Randwyck, Heugem, De 

Heeg, Vroendaal) 
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Stadsdeelwethouder en stadsdeelregisseur 

Ieder stadsdeel krijgt in de persoon van de stadsdeelwethouder een herkenbaar, zichtbaar en 

toegankelijk bestuurlijk aanspreekpunt, gesprekspartner en ambassadeur, met de binnenkort te 

introduceren stadsdeelregisseur als zijn/haar ambtelijke evenknie. In zijn/haar contacten binnen het 

stadsdeel is de stadsdeelwethouder aanspreekbaar op alle gemeentelijke thema’s, maar inhoudelijk 

is en blijft de vakwethouder verantwoordelijk en in de lead. Tijdens de bezoeken van het college aan 

de stadsdelen zullen we nader op de rol van de stadsdeelwethouder en de stadsdeelregisseur 

ingaan. 

 

Hoogachtend, 

 
 
 
 
 
Manon Fokke 
Wethouder Financiën, Bedrijfsvoering, Burgerparticipatie en Lobby  
 
 
 


